

RESULTADO PRELIMINAR E RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

O Diretor-Geral do Campus Porto Velho Calama do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (IFRO), em atendimento à Lei 11.892, de 29 de dezembro de 2008, artigo 7º, inciso II, torna público o **Resultado Preliminar e Retificação do Cronograma** do edital de seleção de profissionais para atuarem como colaboradores eventuais nas funções descritas no edital em atendimento do Curso de Formação Inicial em Eletricista Instalador de Energias Renováveis, que faz parte do Programa Qualifica Mais Energif, de acordo com as disposições a seguir.

RESULTADO PRELIMINAR

A relação do quadro de Apoio Técnico está apresentada por cargo e índice regressivo de pontuação aferida pela Comissão Avaliadora. A relação do quadro de docentes está apresentada por disciplina, por vagas para servidor e não servidor, e índice regressivo de pontuação aferida pela Comissão Avaliadora.

1. PROFESSOR FORMADOR - COM VÍNCULO COM SERVIÇO PÚBLICO

A) ELETRICIDADE BÁSICA APLICADA A SISTEMAS FOTOVOLTAICOS

Nº	CANDIDATO (A)	INSCRIÇÃO (Status)	PONTUAÇÃO GERAL
01	Fernando Gromiko Helena	DEFERIDA	70

B) FUNDAMENTOS DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA

Nº	CANDIDATO (A)	INSCRIÇÃO (Status)	PONTUAÇÃO GERAL
01	Fernando Gromiko Helena	DEFERIDA	70

C) TECNOLOGIA FOTOVOLTAICA: MÓDULOS, ARRANJOS E CÉLULAS

Nº	CANDIDATO (A)	INSCRIÇÃO (Status)	PONTUAÇÃO GERAL
01	Fernando Gromiko Helena	DEFERIDA	70

D) SISTEMAS FOTOVOLTAICOS: ISOLADOS, CONECTADOS À REDE, HÍBRIDOS, BOMBEAMENTO DE ÁGUA

Nº	CANDIDATO (A)	INSCRIÇÃO (Status)	PONTUAÇÃO GERAL
01	Fernando Gromiko Helena	DEFERIDA	70

E) MEDIDAS DE SEGURANÇA DO TRABALHO APLICADAS AO SETOR FOTOVOLTAICO

Nº	CANDIDATO (A)	INSCRIÇÃO (Status)	PONTUAÇÃO GERAL
01	Fernando Gromiko Helena	INDEFERIDA	--

2. PROFESSOR FORMADOR - SEM VÍNCULO COM SERVIÇO PÚBLICO

A) MONTAGEM DE SISTEMAS FOTOVOLTAICOS

Nº	CANDIDATO (A)	INSCRIÇÃO (Status)	PONTUAÇÃO GERAL
01	Madson Oliveira Cordeiro	DEFERIDA	54

B) ESTUDO DE VIABILIDADE DE NEGÓCIO.

Nº	CANDIDATO (A)	INSCRIÇÃO (Status)	PONTUAÇÃO GERAL
01	SAMILA CREUZA ARAUJO DOS SANTOS	DEFERIDA	8

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

8 CRONOGRAMA

8.1 O fluxo dos processos previstos neste Edital obedece ao cronograma disposto no Quadro

3.

Quadro 3 — Cronograma do Edital

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO	MEIO
Inscrições	04/09 à 11/10/2022	Formulário: https://forms.gle/5Uv128FaCwX3XniX7
Divulgação das inscrições e resultados preliminares	13/10/2022	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar	14/10/2022 até 13:00	E-mail: energifcalama@ifro.edu.br por meio do Apêndice 3
Homologação de resultados, após os recursos, e convocação dos candidatos selecionados	14/10/2022	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
Envio da documentação pelos candidatos convocados	14 a 16/10/2022	E-mail: energifcalama@ifro.edu.br
Início das atividades dos colaboradores	<i>Conforme cronograma do campus.</i>	Conforme a programação do Campus, que será enviada por e-mail aos convocados.

Leia-se:

8 CRONOGRAMA

8.1 O fluxo dos processos previstos neste Edital obedece ao cronograma disposto no Quadro

3.

Quadro 3 — Cronograma do Edital

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO	MEIO
Inscrições	04/09 à 11/10/2022	Formulário: https://forms.gle/5Uv128FaCwX3XniX7
Divulgação das inscrições e resultados preliminares	14/10/2022	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar	15/10/2022	E-mail: energifcalama@ifro.edu.br por meio do Apêndice 3
Homologação de resultados, após os recursos, e convocação dos candidatos selecionados	17/10/2022	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
Envio da documentação pelos candidatos convocados	17 a 19/10/2022	E-mail: energifcalama@ifro.edu.br
Início das atividades dos colaboradores	<i>Conforme cronograma do campus.</i>	Conforme a programação do Campus, que será enviada por e-mail aos convocados.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 14/10/2022, às 17:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1746062** e o código CRC **A22A7856**.